

广泛凝聚人心汇聚力量

市领导赴如东调研统战工作

本报讯 (记者卢兆欣)17日,市委常委、统战部部长王小红赴如东调研统战工作,实地考察国清寺、海力风电设备科技股份有限公司和“新文汇”实践创新基地。

在如东国清寺,王小红听取了国清寺相关情况介绍。在参观圆仁纪念堂、樱花亭及日本友人种植的樱花树时,她要求全面贯彻党的宗教政策,充分发挥国清寺独特的资源优势,积极开展对外交流活动。

在海力风电设备科技股份有限公司,王小红希望企业负责人深刻认识加强新时代民营经济统战工作的重要意义,坚定不移地听党话、感党恩、跟党走,在自身发展壮大的同时不忘回报家乡,为地方经济高质量发展贡献力量。

“新文汇”是如东城中街道依托县文化馆建立的新的社会阶层人士统战工作实践创新基地,旨在团结引导辖区内文化领域的自由职业者和新媒体从业人员。王小红先后参观了康平艺术馆、如东非物质文化遗产展示馆等地。她要求“新文汇”基地充分利用现有资源,发挥优质文化平台辐射作用,推动统战工作务实创新发展,凝聚人心汇聚力量服务中心大局,体现新的社会阶层人士的新责任、新担当。

学习走在前 贯彻见实效

市委组织部理论学习中心组(扩大)会议召开

本报讯 (记者张烨)昨天下午,市委组织部召开部理论学习中心组(扩大)会议,专题学习党的二十大报告。市委常委、组织部部长封春晴主持会议并讲话。

市委组织部理论学习中心组成员围绕学习党的二十大报告,结合自身工作和思想实际,谈认识、讲体会、话感受。大家一致认为党的二十大报告高屋建瓴、统揽全局,思想深刻、内涵丰富,听了以后心潮澎湃、充满干劲。

封春晴要求,组织部门要心怀“国之大者”,把准学习重点,深刻认识报告提出的一系列新的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,系统领会报告的丰富内涵、精神实质、实践要求,更加准确把握组织工作的新使命、新任务、新要求,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,真正付诸行动、取得成效。要注重学以致用,坚持把学习贯彻与做好当前工作有机结合起来,推动学习成果转化成为攻坚突破、创新创优的实际成效。既要落实市委“挑重担、扛重责”部署要求,全力抓好“十大攻坚项目”成果转化运用,为服务保障全市经济社会发展多作贡献、勇挑大梁;又要加强前瞻性思考、全局性谋划,及早研究明年组织工作思路,拿出更具体更翔实的贯彻落实举措,努力推动新时代组织工作高质量发展。

更好服务大局服务发展

政府办公室系统开展演讲比赛成果交流会

本报讯 (通讯员施富洋)16日下午,市政府办公室举办全市政府办公室系统“喜庆二十大 奋进新征程”主题征文、演讲比赛成果交流会,第一时间学习领会习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告精神,总结交流主题征文、演讲比赛成果。市政府副市长、秘书长凌屹出席活动并讲话,4位获奖代表进行了学习交流。

本次比赛选送了一批主题鲜明、情感真挚的征文和演讲作品,集中展示了政府办公室工作群体的精神风貌。凌屹说,政府办公室承担着文以辅政、文以载道、文以化人的重要职责,希望全市政府办公室系统同志既要锻炼笔头、做到提笔能写,也要锻炼口才、做到开口能讲,更好地服务大局、服务发展。全市政府办公室系统要提高政治站位,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务和头等大事,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮;要全力服务市政府冲刺第四季度工作,确保完成全年各项目标任务;要在政治建设、文化培育、能力提升、形象塑造、人文关怀上下功夫,切实提高政府办公室自身建设水平。

“这是陆地及海洋油气输送用柔性复合高压输送管生产线,正在做静水压压力测试,为投放在市场做最后一道数据监测。”上月28日,江苏正道海洋科技有限公司内,当董事长赵绍东向记者介绍RTP管的应用领域时,崇川高产企业集团何卫东告诉记者,正道海洋是资本招商的一个典型案例,正是南通市产业投资母基金与崇川区做好“店小二”,做优投后服务,才让这家企业迎来新生。

海洋工程装备是《中国制造2025》十大重点领域之一,RTP管将成为最重要的海工装备产业发展的方向。瞄准目标后,正道海洋全力投入产品研发和资质认证。由于应用场景特殊,进入市场需要通过国际认证,近年来,公司耗费大量时间和财力投入到实验认证中。

“从2016年到2020年,公司处于储备阶段,没有销售额,每年亏损超过千万元,我和几个合作伙伴把全部家当都投了进去。”赵绍东拜访了三十几家金融机构,没有一家看好传统制造业的未来,“在可预见的三到五年内,企

通州协商议事帮助解决百姓身边“关键小事”——

把民生实事办在群众心坎上



今年以来,通州区积极开展有事好商量协商议事活动,着力破解民生突出问题,商出共识、议出实效,助推解决了一件件群众关心的“关键小事”,切实增强了辖区群众的幸福感和获得感。

乡村道路换新颜

“以前,这两条路两边都停满了大货车,司机吃住都在车上,生活垃圾到处扔,流动商贩也乱倒油渣、扔垃圾,环境脏乱差,还存在安全隐患。”近日,站在宝安路东延段、金川路路口,兴东街道孙李桥村村民姜明欣喜地说,“如今,不仅道路拓宽了,乱停乱放的大货车、随处可见的垃圾不见了,路边还放了8个大垃圾桶,保洁人员定期清运垃圾,路面恢复了干净整洁,晚上还能出来散步呢。”

宝安路东延段位于孙李桥村物流园

区,全长约600米,原是一条4米宽的村级道路,与后建的金川路相交,附近企业集聚、车辆往来频繁,交通事故频发,影响了周边群众的正常生活。

孙李桥村利用协商议事平台,邀请政协委员、党员代表、企业负责人、群众代表等开展协商议事活动。经过深入走访调研、充分协商交流、广泛征集意见,提出了对宝安路东延段及金川路进行拓宽、外来物流车辆全部进入园区、建立长效管护机制等建议。相关部门积极采纳落实,道路拓宽改造工程迅速实施,人员食宿问题得到妥善解决,物流园周边环境焕然一新。

人居环境新气象

“多亏金沙街道大力推进老旧小区改造,现在漫天‘蜘蛛网’消失了,停车有序了,随地扔垃圾的现象没了,小区环境更好了。”今年61岁的徐春华在金沙街道北山社区华德天赐园居住了20年,亲历小区环境之变。

为切实改善通州老城区环境面貌,金沙街道有事好商量协商议事室组织相

关代表,通过走访调研,广泛听取各方面意见,围绕“加大城区背街后巷整治,提高城市管理精细化水平”议题,对群众反映强烈的沿街店铺占道经营、车辆乱停放等问题进行协商议事。

“前段时间,街道为小区安装了10个监控摄像头,并加大宣传力度,呼吁业主做有心人,爱护环境,共建宜居家园。”华德天赐园业主委员会主任邱训锦自豪地表示,现在一进小区,只见地面干净整洁,车辆停放有序,业主的环境保护意识提高了,大家的生活舒适度也更高了。

老小区市委二村小区,以前仅有公园路一个进出口,经常堵得居民回不了家。改造后,路况也发生巨大变化。“公园路旁边有个幼儿园,现在即便是上下学时间,这条路也不会堵车。店主还会提醒来逛街的人有序停放车辆。”

爱心驿站暖民心

“下一个订单还得等1个小时,我正好在这儿歇歇,手机再充会儿电。”近日,位于金游城大润发附近的“爱心驿站·骑

手之家”试开放,正在等待订单的配送员吴建芬来到驿站休息。“这是直饮水。微波炉、冰箱、空调都配好了,充电器也有,要是有小碰小擦,医药箱在架子上。”区总工会权益保障部部长张晓光向吴建芬仔细介绍了驿站的设施设备。

通州区政协工会界别以“加强户外劳动者爱心驿站建设”为议题,围绕进一步合理布局驿站、优化服务功能、提高驿站利用率等内容,召集政协委员、党员代表、外卖送餐员代表、快递员代表等开展协商议事,广泛征求户外工作者的意见建议,在配送员和外卖送餐员较为密集的金游城新增驿站,辐射周边300多人。

“每次经过这儿,我们心里暖暖的。”沈峰裕从事外卖送餐行业已有8年,他坦言,从事这个行业很辛苦,有时候等订单的时间长,特别希望有个地方能坐着歇歇,喝口水、充会儿电。“新驿站宽敞明亮,什么功能都有,太方便了。大伙儿都盼着新驿站早点正式开放。”截至目前,通州区已建成22家驿站,在建14家,年底前将全部建成投入使用。

本报记者 徐爱银

通州中学开展节能校园建设 培育低碳行为 强化节能意识

本报讯 (通讯员孙钰桦)近日,江苏省通州高级中学组织师生开展节能校园建设。该校将节能教育与社会实践课程、体育课程、劳动课程等融合推进,引导广大师生践行节能环保理念。

通州中学广泛通过教职工大会、文化长廊、校园网、微信公众号等多种形式,积极宣传倡导绿色生活、健康生活理念,制定方案对校园用水、用电、用车等提出了精细化的节约要求。学校工会动员教职员步行,骑自行车,乘公交或校车,相互搭车、拼车上下班,推广“健康高效,环保低碳”的绿色出行方式。学校后勤部门要求全校师生从自己做起,从身边小事做起,养成自觉节约一度电、一杯水、一张纸的良好习惯,争做节约的表率。

目前,通州中学正在积极申报“江苏省节能示范单位”。



17日,如皋市丁堰镇的丁堰纺织有限公司生产车间内,工人们正在加紧赶制销往海外的订单。今年以来,当地通过科技创新、减税降费、助企纾困等政策发力,提升自主品牌竞争力,推动智能制造升级,激发企业发展动能。

CFP 供图

推动政协协商与基层社会治理有机融合

(上接A1版)

随后,黄巍东走进设立在通光集团的海门区政协科技和科协界协商议事室,该协商议事室设立以来,积极开展协商议事活动,提出了“加快企业自动化改造”“加强科创载体建设”等意见建议。黄巍东指出,科技和科协界开展协商议事活动是进一步完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度机制的具体实践,二十大报告中提出“教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑”,要紧紧围绕二十大战略部署和新时代新征程中心任务,在全过程人民民主发展中更好展现政协担当作为,不断提升专门协商机构制度效能,凝聚社会各界的智慧和

力量。

在海门区海门街道海兴路社区协商议事室,黄巍东与群众代表面对面交谈,认真倾听群众代表关于社区协商议事活动开展的意见建议。社区今年通过开展协商议事活动,推进燃气改造工程,惠及小区众多居民。黄巍东强调,有事好商量协商议事是推进全过程人民民主的生动实践,是提升基层治理能力的务实举措。要推动政协协商与基层社会治理有机融合,用好制度化协商平台,畅通群众诉求表达渠道,为老百姓解决好实际问题,以协商实效取信于民,推动协商议事工作不断走深走实。

市政协秘书长邵怀德等参加相关活动。

术审查与规划手续并行,提高项目

审批效能。南通理工学院扩建工程为赶在明年9月开学,需尽快开工。今年8月,在该项目未获得建设规划许可证的情况下,市审图中心提前介入、上门服务,开通绿色通道,进行容缺受理。“桩基工程施工图仅3个工作日内完成技术审查,9月23日我们就拿到了合格批复。”南通理工学院资产与基建处工程中心主任黄燕说,审图中心的加班加点、优先快审,极大推进了项目进程。

据了解,2021年以来,我市全域实现数字化联合审图,共服务76个重大项目。

数字审图为项目开工提速

(上接A1版)

对于民生工程、重点工程、大型工程等,市审图中心采取专业咨询、现场服务、集中会审等多种形式,满足项目建设需求。“我们项目体量大、难点多、工期紧,审图中心接到报审后,多次深入现场集中会审,提供技术咨询,积极指导项目设计。”惠生(南通)重工有限公司LNG高端装备产品升级改造项目——SPB罐总组车间工程项目设计经理石鹏鹏告诉记者,为了压缩审批时间,审图中心加派人手,全力保障项目顺利推进。

为帮助民企抢抓市场节点,市审图中心将服务前置,容缺接审,技

南通市产业投资母基金投资(引进)企业巡礼三:资本招商投出国内RTP管道巨头

业都是亏损的,没有人愿意冒这个风险。”

就在企业资金链濒临断裂的危急时刻,南通市产业投资母基金及其合作基金伸出援手。基金团队在了解南通几个区(园区)的落地政策和产业布局后,推荐正道海洋落地崇川区。在企业发展前期,为了让企业顺利获得进一步融资,在第三届南通市产业投资母基金对接会,江苏省政府投资基金园区行——南通站等活动中,基金团队对企业进行推介,为其对接了50余家投资机构,最终牵手云和方圆资本。云和资本基金负责人徐秋文研判,“并不

是传统制造业都不值得投资,总会有‘遗珠蒙尘’”。在双碳经济下,生产RTP管的碳排放量大幅低于钢管,加之欧美市场广袤,研发能力强的正道海洋适逢其时。2020年,云和资本与正道海洋正式签约,并于2月投入第一笔资金。

“这是南通资本招商的典型之作。”徐秋文表示,基金机构把握最佳投资时机,在企业陷入流动性危机或经营低谷的关键点介入,为企业的发展注入资本力量,并顺势导入崇川区船舶海工产业转型所急需的海洋石油管道产业链。“国资引导各类社会资本组合投资后,既

能形成产业培育合力,又能有效分散风险,确保国资安全。”

“园区+基金”是南通开展资本招商的特有模式。由于RTP管道的特殊性,对厂房的要求比较高,厂房高度要超过17米,且厂区附近要具备符合条件的码头以便产品运输。当得知企业在选址上遇到难题时,南通市产业投资母基金立即协助企业对接崇川区,区招商人员多次奔走勘查场地,最终在通吕运河旁找到一处厂区,至此企业正式在南通落地生根。

两年来,正道海洋已成为国内RTP管道巨

头,全球拥有生产RTP管道资质的API 15S证书的企业有8家,中国具备出口能力且能实现出口的仅有其子公司赛弗道1家。公司7条生产线正开足马力,RTP管年产量可达2500km,目前已签约订单达7亿元人民币。赵绍东表示,公司正联合英国英力士集团及中国科学院深圳先进技术研究院共同研发氢气管道。“试验样品已出,后期一旦条件成熟,即可大面积推广。”同时,公司正在投入力量进行深海管道的研发,投产后力争成为深海管道这一领域的领头羊。·蒋晓东 顾凌·



网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年11月20日10时至2022年11月21日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道恒丰花园1幢502室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价973400元,保证金10万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年10月18日

遗失公告

▲余范遗失南通农副产品物流有限公司的收据,号码:NO 0014402,金额:10000元,声明作废。

▲尹晓琳遗失残疾证,身份证号码:320602196607234047,声明作废。

▲顾霁虹遗失高级讲师专业技术资格证,证书编号:12020030,证书颁发日期为2012年7月23日,声明作废。

▲张燕华遗失南通华源置业

有限公司开具的华源山水国际地下车位D107发票,发票号码:72230498,发票代码:032001900105,金额:66000元,声明作废。

▲关迪遗失南通开发区通盛大道188号世茂九龙庭开发商开具的购房发票,发票号码:07843136,发票代码:NT0320191000270584001,金额:1107286元,声明作废。

▲新开街道长新社区卫生服

务站遗失医疗执业许可证(正本),登记号:PDY69388032060212B2001,声明作废。

▲新开街道新开苑社区卫生服务站遗失医疗执业许可证(正本),登记号:PDY69286132060212B2001,声明作废。

▲南通市新开街道社区卫生服务中心遗失医疗执业许可证(正本),登记号:46754344732060212B1001,声明作废。

▲新开街道通盛社区卫生服

务站遗失医疗执业许可证(正本),登记号:PDY69286132060212B2001,声明作废。

▲江苏赛恩工程技术有限公司南通分公司遗失法人章一枚,编号:3206821025414,声明作废。

▲如皋市见义勇为基金会遗失基金会法人登记证书(正本),证号:53320000509160998L,声明作废。

注销公告

南通金信瀛海投资中心(有限合伙)(统一社会信用代码:91320600MA1MGB057L)全体合伙人于2022年10月16日决定(决议)解散公司,并指定南通金信通达投资管理有限公司为清算人。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算人申报债权。

联系人:兰时嘉
地址:江苏省南通市崇川区工农南路155号印象城写字楼9楼909室

2022年10月19日

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:

0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

